

# Команда КВН СФУ «Так-то» — команда-открытие 2017 года, по мнению читателей портала [kvnru.ru](http://kvnru.ru)

Читатели портала «КВН для всех» ([kvnru.ru](http://kvnru.ru)) назвали команду КВН СФУ «Так-то» по итогам завершившегося сезона «Командой-открытием года».



В номинации конкуренцию нашим ребятам составляли 5 команд, но 610 человек из 1045 проголосовавших (58,4%) выбрали именно «Так-то».

Добавим, впервые голосование «КВНщик года» было проведено в конце 2008 года. Три традиционные номинации в опросе — «КВНщик года», «КВНщица года» и «Команда-открытие года».

Победителем в номинации «КВНщик года» стал Богдан Лисевский («Плюшки», Высшая лига), «КВНщица года» — Гульнара Сильбаева («Спарта», чемпион Высшей лиги 2017 года). Победителям номинаций редакция вручит памятные кубки.

## Справка

Команда КВН «Так-то» в 2017 году отыграла сезон в телевизионной Премьер-лиге, успешно дошла до финала и завоевала титул вице-чемпиона. Вместе с остальными командами-финалистами Александр Масляков пригласил команду в очередной сезон Высшей лиги. И совсем скоро, 16 марта, «Так-то» сыграет в четвёртой 1/8 финала нового сезона главной телевизионной лиги КВН нашей страны.

*[Центр студенческой культуры СФУ](#), 31 января 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19889>